yT00bI (HCIOIL3YETCH Y4acTo!)
CO103

= 71711 TOTO YTOOBI

Mamp naomno cocumasia zyot, 4moowt
OHU He Opodcatu

(= 0.12 mozo ¥moobL oHU He OPodicai)

(«OBI» YOpaTh HEIB35) @

410 0bI (MCIOIB3YETCS PEIKO)
MECTOUMCHHE + YACTHUIIA

(4acTHIIA OTHOCUTCA K IIAT0JIY U MOYKET ObITh
MEPECTABICHA B PYTOE MECTO MPETIOKCHUS)
UYmo 0bt onu HU cOeAa U, BCE NOAYHACTCA
ravecmeenno. (Ymo onu nu coenanu owl, 6cé
NOAVHACMCA KAYecmeeHHo.)

Umo o0bt mul coenat 012 nooeovt? (dmo mot
coenasn ot 0.1 noveovt?)

BO UTO ObI TO HU CTAJIO

Bacuiek 6o umo 0vt mo Hu cma.i) XoTe.n

HEePBLIM BCE paccKkasaTh Opary. @




CnutHo [l paspensHo?

yTOo6hI (MCcnonbayeTcs yacTo!)

Ccoto3

= ANns TOro 4Ytobbl

MaTb NNOTHO CXXMMANA ry6ébl, 4To6bl
OHM HE APOXANn

(= gns Toro 4TO6bI OHU HE APOXAN)

(«Bbi» y6paThb Henbas)

yTO 6bI (McnonbayeTcs peako)
MeCTOUMEHMe + YyacTuua
(yacTnua oTHoCUTCS K rNarony m
MOXET 6bITb MEePECTABNEHA B
ApYyroe MecTo rnpeasoxeHus)
Yro 6b1 OHM HU caenanu, Bce
rnony4yaeTcs kayecTseHHo. (Yto
OHU HU caenasnu 6bl, BCE
rnony4yaeTcs Ka4YeCcTBeHHO.)

Yro 661 Tbi caenan ans noéenbi?
(Yro TbI coenan 6l ans noéenbi?)

BO YTO 6bl TO HU CTANO

Bacunek Bo 4yTo 6bI TO HM cTANO

XoTes nepsbiM BCé pacckasaTb

6pary.




